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Το Πατριαρχείο Γεωργίας για την Εξόδιο 
Ακολουθία του Πατριάρχη Ηλία
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Γεωργίας

Τις λεπτομέρειες σχετικά με την αυριανή ημέρα, Κυριακή Δ’ 
των Νηστειών, 22 Μαρτίου 2026, κατά την οποία θα τελεσθεί η 
Εξόδιος Ακολουθία του Μακαριστού Πατριάρχη Γεωργίας κυρού 
Ηλία, εξέδωσε το Γραφείο Τύπου του Πατριαρχείου.
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Όπως αναφέρει η ανακοίνωση, ο Πατριαρχικός Καθεδρικός Ναός της Αγίας 
Τριάδας θα παραμείνει κλειστός στις 22 Μαρτίου, από τις 12:00 έως τις 06:00 
ώρα Ελλάδος, προκειμένου να τακτοποιηθεί και να προετοιμαστεί για τη Θεία 
Λειτουργία και την Εξόδιο Ακολουθία του Πατριάρχη Γεωργίας κυρού Ηλία, καθώς 
και για να διασφαλιστεί η τήρηση των προδιαγραφών ασφαλείας ενόψει της 
παρουσίας αντιπροσωπειών. Από τις 06:00 ώρα Ελλάδος, το πρωί της Κυριακής, 
λόγω περιστάσεων, η πρόσβαση στον Καθεδρικό Ναό θα επιτρέπεται μόνο με 
ειδική άδεια.

Στην ανακοίνωση αναφέρεται ότι η Θεία Λειτουργία θα αρχίσει στις 7:00 π.μ. ώρα 
Ελλάδος. Η Θεία Λειτουργία θα τελεστεί προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου, 
Μητροπολίτη Σενάκι και Τσχορότσκου κ. Σιό, Τοποτηρητή του χηρεύοντος Θρόνου 
της Εκκλησίας της Γεωργίας, μαζί με τα μέλη της Ιεράς Συνόδου της Γεωργιανής 
Εκκλησίας.

Στις 10:15 ώρα Ελλάδος, ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. 
Βαρθολομαίος, θα αφιχθεί στον Καθεδρικό Ναό, όπου θα συναντηθεί με τον 
Τοποτηρητή του Πατριαρχικού Θρόνου. Από κοινού με τον Μητροπολίτη κ. Σιό και 
τα μέλη της Ιεράς Συνόδου της Γεωργιανής Εκκλησίας, θα τελέσει την Εξόδιο 
Ακολουθία του μακαριστού Πατριάρχη Γεωργίας κυρού Ηλία Β’.

Στις 12:00 ώρα Ελλάδος το σκήνωμα του μακαριστού Πατριάρχη Γεωργίας κυρού 
Ηλία Β’, θα μεταφερθεί εν πομπή από τον Πατριαρχικό Καθεδρικό Ναό της Αγίας 
Τριάδας στον Πατριαρχικό Καθεδρικό Ναό της Σιώνης.

Οι πιστοί που δεν μπόρεσαν να αποχαιρετήσουν τον Πατριάρχη στο Ναό της Αγίας 
Τριάδας θα έχουν την ευκαιρία να το κάνουν κατά τη διάρκεια της πομπής από τον 
Καθεδρικό Ναό της Αγίας Τριάδας προς τον Καθεδρικό Ναό του Σιώνης. Κατά 
μήκος της διαδρομής ο κόσμος θα μπορεί να παραβρίσκεται στο δρόμο, ενώ το 
κοινό θα έχει επίσης την ευκαιρία να παρακολουθήσει ζωντανά ολόκληρη την 
τελετή στις πολλές οθόνες που θα έχουν τοποθετηθεί κατά μήκος της διαδρομής 
και, αν το επιθυμούν, να αποτίσουν φόρο τιμής στον πνευματικό τους πατέρα του 
με λουλούδια.



Το Γραφείο Τύπου του Πατριαρχείου εκφράζει τις απολογίες του και παρακαλεί 
τους πιστούς να δείξουν κατανόηση όσον αφορά την τρέχουσα κατάσταση. Όπως 
αναφέρει: “Κατανοούμε ότι όλοι επιθυμούν να αποτίσουν φόρο τιμής στην 
Μακαριότητά του, ωστόσο, λόγω του πρωτοκόλλου και άλλων τεχνικών 
λεπτομερειών που αφορούν την τελετή κηδείας, είναι αδύνατο να επιτραπεί η 
είσοδος του κοινού στον Καθεδρικό Ναό“.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ: Η Γεωργία αποχαιρετά τον Πατριάρχη της – Αύριο το πρωί η 
Εξόδιος Ακολουθία
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